



## **В Вологодской области проводится проверка по факту обнаружения тела ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела младенца. По имеющимся сведениям, 24 марта 2014 года на свалке в 5 километрах от города Тотьмы Вологодской области водитель мусоровоза обнаружил тело новорожденного мальчика, завернутое в ткань. В настоящее время следователями совместно с сотрудниками органов внутренних дел проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

24 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600866>